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IR824 
FARGO

PROIETTORE LED RICARICABILE  
PORTABLE RECHARGEABLE LED SPOTLIGHT
PROJECTEUR LED RECHARGEABLE
WAUFLADBARER LED-STRAHLER  
FOCO LED RECARGABLE
TŐ LTHETŐ  LED SPOTLÁMPA
LAMPA LED Z MOŻLIWOŚCIĄ OŁADOWANIA AKUMULATORÓW. 
NABÍJECÍ LED SVÍTIDLO
NABÍJACÍ LED SVIETIDLO 
HERLAADBARE LED ZOEK-HANDLAMP
ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ LED
LUMINA REÎNCÂRCABIL LED
LED REFLEKTOR PUNJIV 
FAROL LED RECARREGÁVEL
UPPLADDNINGSBAR LED-STRÅLKASTARE
LED ŽAROMET ZA POLNJENJE



I LAMPADA DA LAVORO RICARICABILE COB LED 10W
REF. IR824 - FARGO

AVVERTENZE IMPORTANTI
•	 Leggere attentamente le avvertenze e per qualsiasi problema rivolger-

si a Velamp o a personale specializzato.
•	 Velamp declina ogni responsabilità derivante da un uso impro-

prio o manomissioni del prodotto.
•	 Tenere al riparo da acqua e pioggia. 
•	 Qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia dovrà essere effettua-

ta con il prodotto scollegato dalla rete di alimentazione.
•	 Questo prodotto contiene una batteria che può essere  nociva se di-

spersa nell’ambiente: per lo smaltimento rispettare le norme vigenti.
•	 La prima volta che il prodotto viene utilizzato, sottoporlo ad un  

ciclo di ricarica completa (24 ore): non lasciare la lanterna scari-
ca per più di 3 mesi, pena il danneggiamento della batteria.

•	 La temperatura di lavoro ideale è tra 0° e 40° C
•	 LED non sostituibili
•	 L’alimentatore deve avere le seguenti caratteristiche: Vout= 5V Imax= 

1A con uscita a bassissima tensione di sicurezza e certificato secondo 
la norme tecniche vigenti. 

ISTRUZIONI PER L’USO
1. Controlla accuratamente il prodotto prima dell’uso.
2. Premi il pulsante (1) per accendere/spegnere la lampada e scegli la 
modalità d’illuminazione: HIGH / LOW / FLASH.
3. Utilizza il cavo USB type C e un caricatore USB adatto (MAX 5V   1.0A 
max non fornito) per caricare la batteria.
4. IL LED blu dell’indicatore di carica (3) lampeggia quando la carica è 
in corso. Quando i quattro LED sono fissi, vuol dire che la carica è finita.
5. Il supporto può essere ruotato di 180 gradi.

SPECIFICAZIONI
Potenza LED: 10W
Tipo di batteria: Li-Polymer
Capacità della batteria: 2000 mAh
Modalità d’illuminazione: HIGH/LOW/FLASH/OFF.
Durata della batteria:2h (high mode), 4,5h (low mode)
Materiali: ABS
Dimensioni: 82 x 82 x 41,5 mm

NOTE
1. Ricarica la lampada prima dell’uso se non è stata utilizzata per molto 
tempo.
2. Non lasciare che la batteria si scarichi completamente ed evita di so-
vraccaricarla per mantenere la batteria in buone condizioni.

AVVERTENZE
1. Questo prodotto contiene una batteria. Non esporla a temperature 
estreme e non provare a smontare il prodotto. La batteria può essere 
sostituita solo da professionisti. Smaltisci la batteria secondo le norma-
tive vigenti.
2. Questo prodotto non è un giocattolo. Assicurati di tenerla fuori dalla 
portata dei bambini in quanto contiene piccole parti che presentano un 
rischio di soffocamento.

1. Pulsante di accensione
2. Presa di ricarica USB - Type C
3. Indicatore di carica
4. Gancio
5. Supporto orientabile
6. Magnete
7. Foro per installazione su treppiede

INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMES-
TICHE  
Ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 
49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di appa-
recchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” Il simbolo del 
cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla 
sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria 
vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri 
rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, conferire l’apparecchiatura 
giunta a fine vita agli idonei centri comunali di raccolta 
differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici.”

In alternativa alla gestione autonoma è possibile consegnare 
l’apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al 
momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo 
equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con 

superficie di vendita di almeno 400 m2  è inoltre possibile consegnare 
gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire 
con dimensioni inferiori a 25 cm. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio 
successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo 
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili 
effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo 
dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del 
prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni di cui alla 
corrente normativa di legge.
Velamp Industries s.r.l. ha scelto di aderire al Consorzio ECOPED - Consorzio 
nazionale per la gestione dei Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettro-
niche (RAEE) e di pile e accumulatori (Ri.P.A.) - primario Sistema Collettivo 
che garantisce ai consumatori il corretto trattamento e recupero dei RAEE e la 
promozione di politiche orientate alla tutela ambientale.

CONDIZIONI DELLA GARANZIA
ATTENZIONE: La garanzia non è valida senza lo scontrino fiscale o la 



fattura di acquisto.
CLAUSOLE E GARANZIA
1.	L’apparecchio è garantito per 24 mesi – salvo estensione – dalla data di 

acquisto contro difetti di materiale e fabbricazione.
2.	Sono escluse dalla garanzia le parti estetiche, le batterie, le manopole, 

i led, le lampadine, le parti asportabili soggetti ad usura, i danni 
provocati da incuria, uso, installazione errata  o impropria non conforme 
alle avvertenze riportate sul libretto di istruzioni o comunque causati 
da fenomeni estranei al normale funzionamento dell’apparecchio. In 
particolar modo, ed a titolo di esempio, si fa espressamente notare che 
il fatto di tagliare il cavo di alimentazione del trasformatore o il fatto di 
dimenticare di ricaricare le batterie al piombo dei prodotti che ne fanno 
uso fanno decadere di fatto la garanzia. 

3.	La garanzia decade qualora l’apparecchio sia stato manomesso o 
riparato da personale non autorizzato.

4.	Per garanzia si intende la sostituzione o la riparazione dei componenti 
riconosciuti come difetti di fabbrica , compresa la manodopera 
necessaria.

5.	A discrezione da parte di Velamp Industries srl  potrà essere sostituita 
l’intera apparecchiatura con lo stesso modello o prodotto alternativo, 
senza che ciò costituisca prolungamento della garanzia.

6.	È escluso il risarcimento di danni diretti o indiretti di qualsiasi natura a 
persone o cose,  per l’uso o la sospensione d’uso dell’apparecchio

7.	 In ogni  caso  le spese  e i rischi del trasporto sono a carico  
dell’acquirente

GB 10W COB LED RECHARGEABLE WORKLIGHT
REF. IR824 - FARGO 

IMPORTANT WARNINGS
•	 Please carefully read the warnings. For any problem contact VELAMP or 

qualified operators.
•	 Velamp is not liable for damages resulting from improper use of the 

product.
•	 Keep the product away from water and rain.
•	 Any cleaning and maintenance operation must be done disconnecting 

the unit from the mains  with the switch on the “off” position (lighted 
off)

•	 This product contains a rechargeable battery which is toxic if improperly 
disposed  in the environment: for its disposal  please respect the laws 
in force.

•	 Before first use please charge the product for 24 hrs continuously. Do not 
keep the lantern with  the battery discharged  for more than 3 months: 
it  could damage the device.

•	 The perfect working temperature is between 0 °C and 40 °C.
•	 LEDs are not replaceable
•	 The adaptor must have the following specifications: Vout: 5V; Imax: 

1A with very low tension output and conform to the current technical 
norms. 

HOW TO USE
1. Check the product carefully before use.
2. Press the button (1) to turn the lamp on/off and choose the lighting 
mode: HIGH / LOW / FLASH.
3. Use the USB type C cable and a suitable USB charger (MAX 5V  1.0A 
max not supplied) to charge the battery.

4. The blue charging indicator LED (3) flashes when charging is in pro-
gress. When the four LEDs are solid, it means that the charge is finished.
5. The stand can be rotated 180 degrees.

SPECIFICATIONS
LED power: 10W
Battery type: Li-Polymer
Battery capacity: 2000mAh
Lighting mode: HIGH/LOW/FLASH/OFF.
Battery life: 2h (high mode), 4.5h (low mode)
Materials: ABS
Dimensions: 82 x 82 x 41.5 mm

NOTES
1. Please recharge the light prior to usage if it has not been used for a 
long time.
2. Do not let the battery fully discharge and avoid overcharging in order 
to keep the battery in good condition.

WARNINGS
1. This product contains a battery. Do not expose it to extreme tempera-
tures and do not attempt to disassemble the product.
The battery can be only replaced by professionals. Dispose batteries ap-
propriately.
2. The product is not a toy. Please keep it away from children because its 
tiny parts are a choking hazard.

1. ON / OFF  button
2. USB charging socket - Type C
3. Charge indicator
4. Hook
5. Adjustable support
6. Magnet
7. Hole for tripod installation

In accomplishment of the Directives 2002/95/CE, 2002/96/CE 
and 2003/108/CE, relating to the reduction of the usage of 
dangerous materials into the electronic , electric appliances 
and also to the waste disposal. The symbol of the crossed bin 

which is on the device or on the packaging signifies that the product  at 
the end of its working life must be collected separately from the other 



waste materials. Therefore, the user will have to give the appliance at the 
end of his life to the appropriate centers for the separate collection of 
electronic and electro technical  wastes, or give it back to the retailer 
while purchasing a new device of equivalent kind. The appropriate 
separate collection for the following sending of the unused appliance to 
the waste recycling, to the treatment and to the disposal compatible with 
the environment contributes to avoid possible negative effects on the 
environment and on the health and contributes the reuse and / or 
recycling of the materials with which the appliance is made of. The 
unauthorized  disposal of the product  by the user involves the application 
of the sanctions based on current regulations of law.  For further 
information related to the collecting systems contact local competent 
authorities.

GUARANTEE CONDITIONS
ATTENTION: the guarantee is not valid without the receipt or the 
invoice

GUARANTEE CLAUSES 
1.	 The product is guaranteed for 24 months from the date of purchase 

against defects in materials and manufacturing
2.	 Excluded from the guarantee are: the esthetic components, the 

batteries, the knobs, the LEDs, the bulbs, removable parts subject 
to wear, damage due to negligence, use, incorrect installation or 
installation not in accordance with the warnings in the instruction 
manual or however caused by phenomena outside the normal 
operations of the product. In particular, and as an example, note 
that the cutting of the power cord of the transformer or the fact of 
forgetting to recharge the lead batteries of the products which use 
them invalidate the guarantee. 

3.	 The guarantee is invalid if the product has been tampered with or 
repaired by unauthorized personnel. 

4.	 Guarantee means the substitution or repair of components 
identified as defective from manufacturing including the labor 
costs. 

5.	 On behalf of Velamp Industries srl discretion, the entire product 
can be substituted by the same model or an alternative product, 
without constituting any guarantee extension.

6.	 Compensation for either direct or indirect damage of any nature 
to persons or things, for the use of or the suspension of use of the 
product is excluded.

7.	 The client is responsible for any transportation fees and risks.

F LUMIÈRE DE TRAVAIL RECHARGEABLE COB LED 
REF. IR824 - FARGO 

AVERTISSEMENTS  IMPORTANTS
•	 Lire attentivement les avertissements. Pour tout problème s’adresser à 

la société Velamp ou à des techniciens spécialisés.
•	 Velamp décline toute responsabilité pour toute mauvaise utilisation de 

ce produit.
•	 Protéger de l’eau et de la pluie.
•	 Toute opération d’entretien ou de nettoyage devra être effectuée avec le 

produit débranché du réseau d’alimentation.
•	 Ce produit contient une batterie qui peut être nuisible pour l’environne-

ment : respecter les normes en vigueur pour l’élimination de la batterie.
•	 La première fois que le produit est utilisé il doit etre chargé complète-

ment ( 24 heures ): Ne pas laisser la lampe déchargée plus de 3 mois, 
sous peine d’endommager  le produit.

•	 La température d’utilisation est comprise entre 0° et 40°C
•	 LED non remplaçables.
•	 Le transformateur utilisé doit avoir les caractéristiques suivantes: Vout : 

5V, Imax : 1A avec sortie à très basse tension de sécurité et certificat de 
conformité avec les normes techniques en vigueur

INSTRUCTIONS D‘UTILISATION
1. Vérifiez soigneusement le produit avant utilisation.
2. Appuyez sur le bouton (1) pour allumer/éteindre la lampe et choisissez 
le mode d’éclairage : HIGH / LOW / FLASH.
3. Utilisez le câble USB type C et un chargeur USB adapté (MAX 5V    
1,0A max non fourni) pour charger la batterie.
4. Le voyant de charge bleu (3) clignote lorsque la charge est en cours. 
Lorsque les quatre LED sont allumées, cela signifie que la charge est 
terminée.
5. Le support peut pivoter à 180 degrés.

CARACTÉRISTIQUES
Puissance LED : 10W
Type de batterie : Li-Polymère
Capacité de la batterie : 2000 mAh
Mode d’éclairage : haut/faible/flash/arrêt.
Autonomie de la batterie : 2h (mode élevé), 4,5h (mode faible)
Matériaux : ABS
Dimensions : 82 x 82 x 41,5 mm

NOTES
1. Veuillez recharger la lampe avant usage si elle n‘a pas été utilisée 
pendant une longue période.
2. Ne laissez pas la batterie se décharger complètement et évitez de la 
surcharger pour maintenir la batterie en bon état.

AVERTISSEMENTS
1. Ce produit contient une batterie. Ne l‘exposez pas à des températures 
extrêmes et n‘essayez pas de démonter le produit. La batterie peut être 
remplacée par des professionnels uniquement.
Débarrassez-vous de la batterie conformément à la réglementation.
2. Ce produit n‘est pas un jouet. Veuillez le tenir hors de portée des enfants 
car il contient de petites pièces présentant un risque d‘étouffement.

 



1. Bouton marche / arrêt
2. Prise de chargement USB - Type C
3. Indicateur de charge
4. Crochet
5. Support réglable
6. Aimant
7. Trou pour l’installation du trépied

L’ÉLIMINATION CORRECTE DE CE PRODUIT  
Participons à la protection de notre environnement en 
éliminant les piles et les produits électriques usagés de façon 
responsable. Les déchets électriques et électroniques (WEEE) 
et les batteries ne doivent pas être jetés avec les ordures 

ménagères. Contacter la mairie de votre domicile pour connaître la 
marche à suivre afin que des substances polluantes ne contaminent pas 
l’environnement. Le logo qui est apposé sur ce produit témoigne de votre 
participation à la collecte, la récupération, au recyclage et la réutilisation 
de ces déchets. Pb Batteries au plomb/Cd Batteries au cadmium/Hg 
batteries au mercure. 

CONDITIONS DE GARANTIE   
ATTENTION: la garantie est valable seulement si elle est accompagnée 
du ticket de caisse original. 

CLAUSES DE GARANTIE
1.	 L’appareil est garanti contre les défauts de fabrication pendant 24 

mois à partir de la date d’achat indiquée sur le ticket de caisse.
2.	 Les parties esthétiques, les batteries, les poignées, les LED, 

les ampoules, les parties amovibles comme toutes les parties 
sujettes à l’usure, les dommages crées pas négligence, l’usage 
ou l’installation impropres ou non conformes aux instructions 
présentées sur le manuel d’utilisation, et dans tous les cas causés 
par des phénomènes étrangers au fonctionnement normal 
du produit sont exclus de la garantie. En particulier et à titre 
d’exemples le fait de tailler le câble d’alimentation électrique 
ou d’oublier de recharger les batteries au plomb tous les 3 mois 
annulent de fait la garantie. 

3.	 La garantie s’annule si l’appareil a été ouvert, manipulé et/ou 
réparé par des personnes non autorisées. 

4.	 La garantie s’entend comme substitution ou réparation des pièces 
et composants défectueux, y compris la main d’œuvre nécessaire 
à la remise en marche du produit. 

5.	 VELAMP INDUSTRIES SRL se réserve le droit de réparer le produit 
défectueux ou le remplacer par un modèle identique ou similaire, 
sans que cette opération ne constitue une prolongation de la 
garantie. 

6.	 Sont exclus toute forme de dédommagements ou indemnisations 
pour d’éventuels dommages directs ou indirects de quelque 
nature que ce soit à personnes ou biens causés par l’usage ou la 
suspension de l’usage de l’appareil

7.	 Dans tous les cas applicables, les frais et les risques de transport 
sont à la charge du client. 

D COB LED 10WARBEITSLEUCHTE
REF. IR824 - FARGO

WICHTIGE HINWEISE
•	 Bitte lesen und beachten Sie diese Anweisung vor der Inbetriebnahme
•	 Bei Problemen wenden Sie sich an die Fa. VELAMP oder an ein 

Fachgeschäft in Ihrer Nähe
•	 VELAMP lehnt jede Verantwortung ab, wenn eine unkorrekte 

Benutzung des Artikels nachweisbar ist
•	 Vor Wasser und vor Regen schützen
•	 Jede Instandhaltungs- oder Reinigungsarbeit  darf nur in ausgeschalte-

tem Zustand der Lampe durchgeführt werden
•	 Diese wiederaufladbare Lampe enthält eine Bleibatterie, die 

umweltschädlich sein kann, wenn die Entsorgung nicht gemäß den 
Vorschriften erfolgt.

•	 Vor der ersten Inbetriebnahme muss die Lampe 24 Stunden lang 
aufgeladen werden. Die Lampe darf nicht  länger als 3 Monate 
entladen bleiben, da sonst keine optimale Leistungskraft der Batterie 
gewährleistet wird.

•	 Stunden aufzuladen die ideale Betriebstemperatur ist zwischen 0 °C 
und 40 °C.

•	 Die led sind nicht austauschbar
•	 Der bentzte Transformator muss die folgenden Eigenschaften haben: 

V out : 5V und I max : 1A, mit einem Ausgang an sehr Nieder-
Sicherheitsspannung und einem Sicherheitszertifikat für die gültigen 
technischen Normen

 VERWENDUNG
1. Überprüfen Sie das Produkt vor der Verwendung sorgfältig.
2. Drücken Sie die Taste (1), um die Lampe ein-/auszuschalten und den 
Beleuchtungsmodus zu wählen: HIGH / LOW / FLASH.
3. Verwenden Sie zum Laden des Akkus das USB-Typ-C-Kabel und 
ein geeignetes USB-Ladegerät (maximal 5 V,    max. 1,0 A, nicht im 
Lieferumfang enthalten).
4. Die blaue Ladeanzeige-LED (3) blinkt, wenn der Ladevorgang 
läuft. Wenn die vier LEDs dauerhaft leuchten, bedeutet dies, dass der 
Ladevorgang abgeschlossen ist.
5. Der Ständer kann um 180 Grad gedreht werden.

SPEZIFIKATIONEN
LED-Leistung: 10 W
Batterietyp: Li-Polymer
Batteriekapazität: 2000 mAh
Beleuchtungsmodus: HOCH/NIEDRIG/FLASH/AUS.
Akkulaufzeit: 2 Stunden (High-Modus), 4,5 Stunden (Low-Modus)
Materialien: ABS
Abmessungen: 82 x 82 x 41,5 mm

ANMERKUNGEN
1. Bitte laden Sie das Gerät vor dem Gebrauch auf, wenn es längere Zeit 
nicht benutzt wurde.
2. Lassen Sie die Batterie nicht vollständig entladen und vermeiden Sie 
Überladung, um die Batterie in gutem Zustand zu halten.



WARNUNGEN
1. Dieses Produkt enthält eine Batterie. Setzen Sie es keinen extremen 
Temperaturen 
aus und versuchen Sie nicht, das Produkt zu zerlegen. Die Batterie kann 
nur von Fachpersonal ersetzt werden. Entsorgen Sie die Batterien bitte 
entsprechend.
2. Das Produkt ist kein Spielzeug. Bitte halten Sie es von Kindern fern, 
da seine
winzigen Teile eine Erstickungsgefahr darstellen.

1. Ein-/Aus-Taste
2. USB-Ladebuchse – Typ C
3. Ladeanzeige
4. Haken
5. Verstellbare Stütze
6. Magnet
7. Loch für Stativmontage

Bedeutung des Symbols auf dem Produkt, der Verpackung 
oder Gebrauchsanleitung. Elektrogeräte sind Werkstoffe und 
gehören am Ende der Laufzeit nicht in den Hausmüll! Helfen 
Sie uns bei Umweltschutz und Resourcenschonung und geben 

Sie dieses Gerät bei den entsprechenden Rücknahmestellen ab. Fragen 
dazu beantwortet Ihnen die für die Abfallbeseitigung zuständige 
Organisation oder Ihr Fachhändler.

GEWÄHRLEISTUNG
(für die Inanspruchnahme der Garantie bewahren Sie bitte die 
Kaufquittung bzw. den Kassenbon auf!)

GARANTIE-BEDINGUNGEN
1.	 Die Garantieleistung erstreckt sich auf 24 Monate ab Kaufdatum 

und deckt Fabrikations- und Materialfehler
2.	 Ausgeschlossen aus der Garantie sind die Batterien, die 

Außengriffe, die LED’s, die herausnehmbaren Teile, mögliche 
durch unsachgemäße Handhabung verursachte Schäden, Schäden 
die aus einer fehlerhaften oder nicht anweisungsgemäßen 
Inbetriebnahme entstehen können 

3.	 Die Garantie entfällt wenn es feststeht, dass das Gerät von nicht 
autorisierten Personen repariert wurde

4.	 Unter dem Begriff „Gewährleistung“ versteht man den Austausch 
oder die Reparatur von Teilen welche als fehlerhaft anerkannt 
wurden inkl. der dafür notwendigen Lohnkosten

5.	 VELAMP obliegt die Entscheidung, das gesamte Gerät durch das 
selbe Modell oder durch ein Alternativmodell auszutauschen; dies 
verlängert jedoch den ursprünglichen Garantie-Zeitraum nicht

6.	 Ein Anspruch auf Schadenersatz in Folge von direkten oder 
indirekten Personen- oder Sachschäden die aus der fehlerhaften 
Funktion des Geräts entstehen können, ist ausgeschlossen

7.	 Die mit einer Rücksendung des fehlerhaften Geräts verbundenen 
Kosten und Risiken gehen zu Lasten des Käufers 

 
E PROYECTOR DE TRABAJO RECARGABLE COB LED 10W
REF. IR824 - FARGO

ADVERTENCIA IMPORTANTE
•	 Leer atentamente las instrucciones y para cualquier problema dirigirse 

a VELAMP o a personal cualificado.
•	 VELAMP declina cualquier responsabilidad derivada de un mal uso 

del producto.
•	 Resguardar de la humedad y de la lluvia.
•	 Cualquier operación de mantenimiento o limpieza deberá ser efectua-

da con el producto desenchufado de la red de alimentación eléctrica.
•	 Este producto contiene una batería recargable que es tóxica si se de-

secha de manera inadecuada en el medio ambiente. Para deshacerse 
de ella deberá respetarse la normativa vigente.

•	 Cuando se vaya a utilizar el producto por primera vez, deberá ser 
sometido a una carga completa no inferior a 24 horas. La linterna no 
deberá permanecer completamente descargada durante un periodo 
superior a 3 meses, ya que podría verse dañada la bateria.

•	 La  temperatura ideal es dentre 0° y 40°C.
•	 Los leds no tienen recambio.
•	 El transformador utilizado debe tener las siguientes características: 

V de salida: 5V, amperios: 1A de salida con muy baja tensión de 
seguridad y conforme con las normas técnicas vigentes. 

 COMO USAR
1. Compruebe el producto cuidadosamente antes de usarlo.
2. Pulse el botón (1) para encender/apagar la lámpara y elegir el modo de 
iluminación: ALTA / BAJA / FLASH.
3. Utilice el cable USB tipo C y un cargador USB adecuado (MÁX. 5 V  
1,0 A máximo no incluido) para cargar la batería.
4. El LED indicador de carga azul (3) parpadea cuando la carga está 
en curso. Cuando los cuatro LED están fijos, significa que la carga ha 
finalizado.
5. El soporte se puede girar 180 grados.

ESPECIFICACIONES
Potencia del LED: 10W
Tipo de batería: Li-polímero
Capacidad de la batería: 2000 mAh
Modo de iluminación: ALTO/BAJO/FLASH/APAGADO.
Duración de la batería: 2 h (modo alto), 4,5 h (modo bajo)



Materiales: ABS
Dimensiones: 82 x 82 x 41,5 mm

NOTAS
1. Por favor, recargue el proyector antes de usarla si no se ha utilizado 
durante mucho tiempo.
2. No deje que la batería se descargue por completo y evite la sobrecarga 
para mantenerla en buenas condiciones.

ADVERTENCIAS
1. Este producto contiene una batería. No lo exponga a temperaturas 
extremas y no intente desmontar el producto.
La batería puede ser sustituida por profesionales. Deseche las baterías 
adecuadamente.
2. El producto no es un juguete. Por favor manténgalo alejado de los niños 
porque es un peligro de asfixia.

 

1. Botón de encendido
2. Toma de carga USB - Tipo C
3. Indicador de carga
4. Gancho
5. Soporte ajustable
6. Imán
7. Orificio para instalación de trípode
     
INFORMACION PARA DESECHAR EL PRODUCTO   
Para el cumplimento de las Directivas 2002/95/CE, 2002/96/
CE y 2003/108/CE, relativas a la reduccion del uso de materias 
peligrosas en aparato eléctricos y electronicos, y tambien a la 
gestion de residuos

El simbolo del cubo de basura tachado que hay en el aparato o 
en su embalaje significa que el producto, al final de su vida util, 
a centros apropriados para la recogida selectiva de residuos 
electronicos y eléctricos, o devolverlo al detallista cuando 

compre un aparato nuevo equivalente. La recogida selectiva de aparatos 
desechados para el reciclaje de residuos, tratamiento y eliminacion 
compatible con el intorno contribuye a evitar posibles efectos negativos 
en el medio ambiente y en la salud publica y favorece la reutilizacion y/o 
reciclaje de los materiales que componen el aparato. La eliminacion no 

autorizada del producto por parte del usuario supone la aplicacion de 
sanciones segun la regulaciones legales actuales. Para mayor informacion 
acerca del sistema de gestion de residuos contacte con las autoridades 
locales competentes.

CLAUSULAS Y GARANTIA
1.	 El aparato está garantizado contra defectos de material  y 

fabricación durante 24 meses – salvo ampliación- desde la fecha 
de la compra.

2.	 Están exentos de la garantía la estética, el asa, la batería, 
los LED, las bombillas, deterioro por uso, daños provocados 
por negligencia, instalación incorrecta o no conforme a las 
instrucciones suministradas con el libro de instrucciones o 
causadas por fenómenos extraños al funcionamiento normal del 
aparato. Particularmente, por ejemplo, se advierte expresamente 
que el hecho de cortar el cable de alimentación del transformador 
o el hecho de olvidar la recarga de las baterías de plomo que utiliza 
el aparato, anulan de hecho la garantía.

3.	 La garantía quedará anulada siempre que el aparato haya estado 
manipulado o reparado por personal no autorizado.

4.	 Por garantía se entiende la sustitución o reparación de los 
componentes reconocidos como defectuosos de fábrica, incluida 
la mano de obra necesaria.

5.	 A discreción de Velamp Industries, srl, el aparato podrá ser 
completamente sustituido por el mismo modelo u otro alternativo, 
sin que esto constituya prolongación de la garantía.

6.	 Queda excluida cualquier compensación de daños directos o 
indirectos de cualquier naturaleza a personas o cosas por el uso 
o suspensión de uso del aparato.

7.	 En cualquier caso los gastos y riesgos de transporte serán a cargo 
del comprador
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Prodotto distribuito da:  VELAMP INDUSTRIES SRL
Viale Italia, 59 - 20094 Corsico (MI) Italy 
 info@velamp.com - www.velamp.com

SCAN THIS QR CODE TO DOWNLOAD THE 
INSTRUCTION MANUAL IN YOUR OWN 

LANGUAGE!

LANGUAGES AVAILABLE: 
IT , UK, FR, DE, SP,

HU, PL, CZ, SK, NL, GR, RO, HR, P, SE, SI


